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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COLEGIADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS 
(PPGCFL) DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS (CCAE) DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA QUATRO 
DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS ÀS DEZ 
HORAS, POR VIDEOCHAMADA, (LINK: https:// 
meet.google.com/fqp-neyf-qqk), SOB A PRESIDÊNCIA 
DO PROFESSOR HENRIQUE MACHADO DIAS, 
COORDENADOR DO PPGCFL, COM A PRESENÇA 
DOS SEGUINTES MEMBROS: MICHEL PICANÇO 
OLIVEIRA, COORDENADOR ADJUNTO DO PPGCFL; 
ROBERTO AVELINO CECÍLIO, REPRESENTANTE 
DA LINHA DE PESQUISA DE MANEJO DE 
RECURSOS NATURAIS; MARCOS VINICIUS 
WINCKLER CALDEIRA, REPRESENTANTE DA 
LINHA DE PESQUISA DE SILVICULTURA; 
ALEXANDRE ROSA DOS SANTOS, 
REPRESENTANTE DA LINHA DE PESQUISA 
GEOTECNOLOGIA E ECOLOGIA FLORESTAL E 
GABRIELA FONTES MAYRINCK CUPERTINO, 
REPRESENTANTE DISCENTE. AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA: DJEISON CESAR BATISTA E 
GRAZIELA BAPTISTA VIDAURRE DAMBROZ, 
REPRESENTANTES DA LINHA DE PESQUISA DE 
PRODUTOS FLORESTAIS.  

O Senhor Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a 
Sessão. 1. ORDEM DO DIA: 1.1- Processo Seletivo interno: Doutorado Sanduíche 
no Exterior, Edital Nº 001/2022 - O Presidente apresentou a proposta do Edital 
01/2022, que regulamenta o Processo Seletivo para os discentes regularmente 
matriculados no curso de Doutorado do PPGCFL, visando preencher uma vaga para 
Doutorado Sanduíche no Exterior de acordo com o Edital CAPES nº 10/2022 (PDSE). 
Na proposta, as inscrições serão do dia 04 a 14 de março de 2022, exclusivamente de 
forma remota e o resultado final da seleção interna no dia 25/03/2022. Em 
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 1.2- Relatório 
Final de Pós-doutorado: Talita Miranda Teixeira Xavier - O Presidente fez a leitura do 
parecer do relator, Professor Michel Picanço Oliveira, que foi favorável ao relatório final 
do estágio de pós-doutoramento, apresentando pela Dra. Talita Miranda Teixeira Xavier, 
realizado de 01 de agosto de 2015 a 29 de novembro de 2019, supervisionada neste 
período pelo Professor Dr. José Eduardo Macedo Pezzopane. O projeto esteve 
intitulado como: Impacto das condições microclimáticas e restrição hídrica no 
crescimento inicial de espécies com potencial para recuperação de áreas degradadas. 
Durante seu estágio, ela recebeu bolsa EDITAL FAPES/CAPES Nº 009/2014 - BOLSA 
DE FIXAÇÃO DE DOUTORES – PROFIX. Além do estágio, a pesquisadora 
desempenhou outras atividades laboratoriais, desenvolvendo experimentos e 
colaboração nas co-orientações de discentes do PPGCFL e publicando artigos em 
colaboração institucional. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
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unanimidade. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou a Sessão 
encerrada às 10 horas e vinte e seis minutos. Do que era para constar, eu, Elizangela 
Pereira Cunha de Almeida, Secretária do Programa de Pós-Graduação em Ciências 
Florestais, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, pelos membros do Colegiado 
Acadêmico, será assinada pelo Presidente e por mim.  
Henrique Machado Dias- Coordenador do PPGCFL 
Elizangela Pereira Cunha de Almeida - Siape 1847739 
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